

nastoupila v březnu a dělala souběžně dvě věci. Za první účetnictví roku 2011 a za druhé rekonstrukci roku 2010. Proto měla doklady u sebe. Nyní má paní účetní Sovová vzdálený přístup na obecní počítač a do Triady, teď to probíhá tak, že se jí doklady v originálech nedávají, jenom v kopiích. Ke kontrolám 10.2.2011 a 24.2.2011, odvolal jsem je. S kontrolou 10.2.2011 jsem původně souhlasil, jenže ten den se mi povedlo chytit zloděje, z něhož se vyklubal kriminálník, došlo mezi námi k potyčce, řešila to policie a teprve teď se to uzavřelo. 24.2.2011 jsem při cestě domů našel nad dálnicí starou motorovou pilu schovanou u silnice. Pod Koramem jsem našel další novější motorovou pilu, sekerku, televizi a rádio. Myslel jsem si, že věci pochází z vykradené chaty, nebo chat, protože už dříve jsme našli vykradené chaty. Vykradeno bylo též Koramo. Věci jsem uložil do svého vozu s tím, že PČR zavolám druhý den. Zastavil jsem se doma na jídlo a pak jsem jel na OÚ. Po vstupu do OÚ volal občan z Kališť, že našel téměř novou motorovou kosu v křoví a další věci. Chtěl jsem po něm aby věci zajistil a zavolal PČR. Sám pro věci nechtěl jít, proto jsme je spolu zajistili a zavolali PČR. Policista v telefonu říkal, že neví kdy přesně přijedou, za hodinu, za dvě. Z tohoto důvodu jsem pana Ing. Vaňka a pana Honce ml., at' zastupitelé na kontrolu přijedou, ale já se budu muset chvíli věnovat PČR v momentě kdy přijedou převzít kradené věci. Poté volal pan Ing. Vaněk, že po konzultaci s ostatními je lepší kontrolu odložit. PČR přijela v době plánované kontroly. Toto je vysvětlení jak to bylo s těmito termíny kontrol.

Další bod Kolaudace vodovodu Lensedly.

Dnes bylo požádáno o vydání kolaudace, jsou podané dvě žádosti, žádost o vydání kolaudačního souhlasu s užíváním vodního díla a žádost o změnu stavby před jejím dokončením. Zpracoval jsem žádosti s panem Ing. Šírem, který je projektant Vodamu, tedy firmy která vodovod projektovala. Veškeré doklady ke kolaudaci potřebné jsou připravené, co se týká věcných břemen, jsem domluven se správou a údržbou silnic a panem Bartáčkem s Ondřejova, s panem Bartáčkem se nejdéle ve středu podepíše dohoda o věcném břemenu, kterou odvezu na katastrální úřad, kde do týdne maximálně deseti dnů dohodu zapíší. Ing. Havlíčková se zeptala jaká bude výše věcného břemene. Výše věcného břemene se dohodne zítra, odpověděl starosta. Ing. Havlíčková podotkla, že zastupitelstvo by to mělo vědět. Dohoda bude poslána mailem zastupitelům, informoval starosta. Pan Fojtík z SUS se kterým jste jednala odešel a nahradil ho nový zaměstnanec, jméno Vám z hlavy neřeknu a informace budu mít zítra, doplnil starosta. Domlouval jsem termíny na úřadu v Říčanech, ne s paní Adámkovou která vydávala povolení, protože tam nebyla, ale kolaudace by měla být vypsána na druhou polovinu května. Ing. Havlíčková se ptala co bude v druhé polovině května, jestli to bude oznámení řízení. Starosta odpověděl, že kolaudace, ale termíny bude vědět během příštího týdne. Ing. Havlíčková podotkla, že starosta by měl zjistit jestli proces jde veřejnou vyhláškou, jestli ano, potom je zde 15 dnů na vyvěšení. Je nutné pravomocně zkolaudovat stavbu do 30.6.2011 aby mohla být vyúčtována dotace. Termín byl již jednou prodlužován a hrozí vracení dotace. Z tohoto důvodu by Ing. Havlíčková chtěla, aby se zastupitelé během deseti dnů sešli znovu a starosta zastupitele informoval o krocích ke kolaudaci, co je všechno doplněno a jestli vodovod bude řádně zkolaudován. Toto jsou informace z mé strany ke kolaudaci vodovodu v Lensedlích, ukončil tento bod starosta a doplnil informace k návrhu Ing. Havlíčkové k příští schůzce. Je zbytečné se scházet za deset dnů, lepší termín je začátkem května kolem 10.5.2011, kdy už budeme mít více informací. B.C. Vaněk podpořil návrh Ing. Havlíčkové ohledně konání schůzek každých deset nebo patnáct dnů z důvodu blízkého se termínu a aby zastupitelé byli informováni. Ing. Vaněk předeslal, že se tlačí na starostu, protože starosta jako statutární orgán obce může do procesů zasahovat. Dále podotkl, že procesy mají správně lhůty a obec bojuje o šest milionů korun, když obec teď hospodář s tři a půl milionovým rozpočtem. Bojíme se abychom neprošvihli s kolaudací termín 30.6.2011. Je to jenom na starostovy jaké kroky v tom udělá, on je oprávněný jednat se všemi statutárními orgány, které jsou schopné nám v tomto pomoci. Akce byla rozjetá, je rozjetá, čas kvapí a my otálením můžeme přijít o šest milionů korun, tím pádem to obec bude muset zaplatit. Myslím, že se o tom nemá smysl dál bavit. Je tady oprávněný strach abychom otálením nepřišli o obecní majetek. Ing. Havlíčková se účastnila 8.12.2010 s panem starostou předáním hotového díla stavby vodovodu, Energie předala všechny potřebné podklady, ještě jsem tam během týdne nesla stavební deníky. Od té doby bylo dost času aby se všechny podklady ke kolaudaci

mohli připravit. Já nejsem statutárem, navíc mám svoji práci, svoje zaměstnání a nemám čas se tomu věnovat, abych běhala po úřadech a sháněla co je všechno potřebné ke kolaudaci, tohle to bylo věci pana starosty. Když mě pan starosta požádal o odkontrolování pozemků, mail mi odeslal tuším v pondělí nebo kdy, v pondělí jsem ho žádala, ať mi pošle pozemky které chce překontrolovat, ve středu jste mi je poslal a já jsem na to v sobotu reagovala. Takže nemůžete tady pane Srbo říkat, že panu starostovi nepomáhám, ale tohle je všechno na statutárovi, aby statutár dohnal tu kolaudaci do konce. Cítím tam akorát svoji chybu, že jsem málo urgovala shánění podkladů pro kolaudaci, byť jsem to zmiňovala téměř na každém zastupitelstvu a pracovním setkání zastupitelů. Tohle je věc starosty, všechny podklady měl vzorně srovnané v šanonech, navíc chci zdůraznit, to jsem panu starostovi napsala do předávacího protokolu, že neprodleně musí oznámit na MZ, které nám poskytlo dotaci, změnu statutárů na jím vydaném formuláři. Ptala jsem se minulý pondělí pana starosty jestli to udělal, zhruba po čtyřměsíční prodlevě a on odpověděl, že to poslal mailem, ale musí od toho mít doklad a já nevěřím, že tu změnu nahlásil. S MZ je to fakt, reagoval starosta, ale na spolupráci mezi námi mám trochu jiný pohled, pravda je že Ing. Havlíčková říká musíte, musíte, musíte, to je pravda, ale já jsem potřeboval od Ing. Havlíčkové, ne aby za mě někde běhala na úřadech, o tom zmínka ani nepadla, o tom žádná, ale prosil sem jí, aby mi vytáhla ze šanonů věci které jsou k tomu potřeba. Pravda je, že Ing. Havlíčková to měla srovnané, v pořádku, to je fakt, ale ať máte sebevětší pořádek, tak každý má svůj systém. Někdy se zorientovat v tomto systému je složitější než do toho člověk pronikne, ale Ing. Havlíčkovou sem žádal, aby mi pomohla vyhledat ty doklady, aby mi pomohla vyhledat pozemky dotčené, věcná břemena a podobně. Ing. Havlíčková mi řekla támhle to máte v šanonech, to jsem samozřejmě věděl taky, že támhle to mám v šanonech. K tomuhle bych měl výtku, ne že bylo něco v nepořádku, to ne, ale k tomuhle, že já jsem tu pomoc potřeboval jinou. Ještě jednou říkám, opravdu nešlo o to, že bych Ing. Havlíčkové říkal aby mi běhala po úřadech, to opravdu ne. Já jsem jenom chtěl vytáhnout ty papíry, například které papíry potřebuji ke kolaudaci, jak sem říkal, třeba ohledně dotčených pozemků, kde nebo s kým mám udělat věcná břemena, o to jsem Vás žádal a vy jste mně řekla tam to máte v šanonech. Ing. Havlíčková říká, že všechny potřebné dokumenty jsou v šanonech a ty jsou zřetelně nadepsané vodovod Lensedly. Když nám Energie předávala stavbu v Kalištích, tak jste tam byl a tam nám dali skutečné provedení stavby, já doma tyhle doklady nemám abych to mohla odkontrolovat z toho vy získáte ty pozemky. Ty pozemky jsem z toho potom vyzískal, měl sem je vypsané a měl sem i majitele, ale já jsem potřeboval zkontrolovat jestli jsou všechny a pak sem potřeboval věcná břemena a na to jste mi řekla támhle si je najdete támhle. Taková spolupráce je o ničem. Prohrabal jsem se tím, ještě dneska sem si to nechal odkontrolovat Ing. Šírem, pan Šír mi pomohl udělat žádost, tam sem potřeboval jenom něco konzultovat a jsem přesvědčený, že by to mělo být v pořádku. Pan Šír si myslím, ví co dělá. B.C. Vaněk chtěl říci to, že od té doby co na úřad nastoupil pan Mervart, tak Ing. Havlíčková ho při každé možné příležitosti upozorňovala na to, že s tím vodovodem je třeba něco dělat a pan Mervart jí permanentně upozorňoval, že s tím vodovodem něco dělá a žádné konkrétní výsledky po dobu čtyř měsíců nebyly vidět, až teď, když už situace bych řekl začíná být tragická až katastrofální z pohledu termínů a lhůt, tak se s vodovodem začalo něco dít, ale za tu dobu jsem nezaznamenal žádný aktivní přístup ke kolaudaci vodovodu. Také mi bylo sděleno a já sem to říkat nechtěl, ale pan starosta prohlásil, že vodovod v Lensedlích se bude kolaudovat až bude hotový vodovod v Kalištích. Mám na to svědky, že si to Honzo říkal a oni my to potvrdili a nemám nejmenší důvod těmto svědkům nevěřit. Musím říci, že mě tahle situace dlouhodobě znepokojuje a nedokážu si představit, že by pracně vydřená dotace, kterou velkou zásluhou vydřela tady paní bývalá starostka Havlíčková. Dlouhodobě se snažila šetřit prostředky aby měla na financování dotace, kterou obec obdržela a nedokážu si představit, že bychom o tuto dotaci teď přišli. Obec teď nemá prostředky, aby dotaci vrátila. Pan Vaněk st. Se nelíbí jedna věc, když se tady místní zastupitelstvo naše dohaduje, svaluje vinu jeden druhého, nebo si přehazuje ten horký brambor. Mně vadí jenom jedna věc, že ten termín 30.6.2011 bude teď končit a když se to nesplní tak šest milionů je v háji, tenhle barák je v háji, Kaliště barák je taky v háji a věci které se nakoupily jsou také v háji, tak my tady prostě budeme sedět kde? Jako v maríngotce, jako kde prodali obecní majetky a prodali jim někde maríngotku. Jako je to pozdě řešit tohle teď, jestli se budeme pořád dohadovat a svalovat vinu jeden na druhého tak je to o ničem. Když jsem slyšel tu účetní, ty účetní věci, které tady jsou, tak sem se zhrozil, protože můj kluk

je na obci a doma neříká vůbec nic. Já když jsem tady tohle to zaslechl, tak jsem se z toho osypal, se mi stalo, že jsem byl v Ondřejově na OÚ, oni tam měli audit, tak jsem musel přijít jindy a když jsem se tam s nimi bavil, tak říkali, že, já sem se ptal jestli neměli v účetnictví nějaký problém a oni říkali, že v účetnictví na obci prostě problém být nemůže, protože jestli je v účetnictví jakýkoli malý problém, tak veškeré dotace ten rok ta obec nedostane. Ta musí mít absolutně účetnictví v pořádku, tak mi teď řekněte, jestli mně v OÚ Ondřejov lhali a nebo jestli my tady jednáme o nějakých dotacích a ve finále my si to nabere, tu spoluúčasť tam budeme mít, naše obec a prostě zahučíme tam a budeme v háji. Teď mi řekněte jestli se ten vodovod stihne a jestli má cenu žádat o nějaké dotace na vodovod v Kalištích, protože do toho musíme mít spoluúčasť a jestli třeba tady na hřiště a dětské hřiště v Poddubí a na silnici která je jak někdo tady řekl zadarmo, abychom to udělali, ono to nějaké peníze stojí a jestli to vůbec naše obec obsáhne. Co se týče účetnictví, řekl starosta, teď mohu zodpovědně říci v pořádku je. Udělala se rekonstrukce roku, která je odsouhlasená krajem a MF. Ing. Havlíčková chtěla doklady k povolené rekonstrukci od kraje a MF. Znovu žádá aby jí povolení bylo zasláno. Pan Srba st. se ptá, co to bylo za divadlo, co to má znamenat? Vy když jste kontrolovali, tak jste kontrolovali svoje dění, za nějakých osmnáct měsíců jste udělali jednu kontrolu a všechno bylo v pořádku. Mám pravdu a když vám udělal kraj kontrolu, tak v dalším roce jste si dělali kontrolu po šesti měsících, jedinou kontrolu. Ing. Havlíčková odpověděla, za minulého zastupitelstva, předsedkyní kontrolní komise byla Romana Čiháková, která byla z vaší kandidátky, ona nám dělala kontrolu, vždycky když tam přišli a zkontrolovali všechny doklady na obci. Zeptejte se Romany Čihákové, jak to kontrolovala. Pan Srba st. pokračuje, od toho jste byli zastupitelé, jak jste si to odhlasovali, tak to bylo. Ing. Vaněk se ujal slova. Pane Srbo, já vám něco řeknu, ta kontrola vychází z toho, jak je potřeba. Romana Čiháková rozhodla, že kontrola bude jednou za půl roku, protože při každé návštěvě obecního úřadu měla k dokladům přístup. Doklady si vzala, tam si je prolistovala, průběžně si zapisovala. Viděla, že to funguje, pak rozhodla, že kontrola bude jednou za půl roku. Přišla kontrola z kraje, finanční kontrola, nebylo jediné výtky, vždycky to bylo bez závad. Tady ta kontrola se provedla proto, protože hrozilo nebezpečí, že přijde audit na obec, bude průser a že nám seberou, to musím bohužel nebo bohudík tamhle podpořit bráchu, kdyby ta kontrola přišla teď na obec, tak jsme v průseru, seberou nám dotace a máme po švestkách. To Vám říkám já, já když sem byl na obci tak se nestalo, že by finanční nebo nějaká jiná kontrola zjistila nějaké nedostatky. Vnější kontrola, vnitřní kontroly jsme si prováděli normálně běžně. K dokladům jsme měli normálně běžně přístup. Je úplně jedno jestli ta kontrola je jednou za měsíc, jednou za půl roku, prostě musí plnit svůj účel. Dříve všechno bylo v pořádku a nebylo nutné kontroly dělat častěji. Pan Honc st. má slovo. Staré zastupitelstvo se obhajujete, co jste udělali, vy jste od prvního dne, od první hodiny hodili novému zastupitelstvu nůž na krk a nepovolím ani ň. A teď tom budete povídat, vy jste tohle věděli, já sem vás na to upozorňoval, s tím vodovodem, že nakonec obec bude muset prodat veškerý majetek a kdo za to ponese vinu? Já bych to dal na triko Vám, starému zastupitelstvu, aby to dopadlo i na Váš majetek, protože Vy jste za to zodpovídali. Ing. Havlíčková odpovídá, pan starosta převzal úřad 17.11.2010 a můžete mi pan starosta říci jaký konkrétní krok od 17.11. udělal? Starosta odpovídá na otázku. Já jsem úřad přebíral od 17.11. ač mi všichni radili, dej si čas, nepřebírej to, nech jí v tom vydusit, nemusíš spěchat, obšlápni si to, atd. Já, pokud mám mluvit úplně upřímně jsem o tom uvažoval, pak si říkám je nás tady pár, žijeme tady na pětáku, proč budu tady dělat takovéhle seky. Úřad jsem převzal bez nějakých postranních úmyslů. Nechtěl jsem dělat problémy, pravda je, že jsem počítal s nějakou spoluprací, která prostě nebyla. Ono je strašně jednoduché, odvolat na to, tady sem Vám to předala, tady máte protokol, tady mi to podepište a nazdar bazar. Já se domnívám, že paní Havlíčková měla zákonné právo na odstoupné, které jí samozřejmě náleželo. I proto jsem se domníval, že když budu potřebovat, tak mi poradí, bude mi nápomocná a uvidím tam, nechci říci nějaké nasazení, ale ochotu a vstřícnost, když já jsem nedělal problémy, mi pomoci. Proto otázka co jste udělal od 17. listopadu, od 17. listopadu sem měl co dělat abych se do toho dostal, účetnictví jste nám předala stylem, tady se to účtuje tak, tady se to dělá takhle. Nevěděl jsem nic, počítal sem, když sem Vás o to žádal, že uděláte účetnictví do konce roku. To jste neudělala, nedělal jsem problémy, ani sem tedy už nemohl, to je pravda. Položit mi otázku co jste udělal od 17. listopadu jsem se pachtil, hrabal v papírech a pak sem Vás žádal, abyste mi s tou kolaudací pomohla. To jste pomohla tím, že jste mi řekla, tamhle to máte v šanonech a pomáháte tím,

jak říkáte, že na mě tlačíte. Ing. Havlíčková říká, že nemůže nic jiného než starostu pořád urgovat, abyste pro kolaudaci něco dělal, už od prosince, ledna. B.C. Vaněk navazuje bod na otázku pana Srby st. Z předávacího protokolu ze 17.11.2010 pod bodem č. 33, je napsáno, že předání kontrol hospodaření obce za minulé roky včetně zápisů kontrolního a finančního výboru obce, poslední kontrola hospodaření byla provedena auditorkou Ing. Císařovou k 31.10.2010 s výrokem bez závad a pochybení. Takže pane Srbo myslím, že máte špatné informace a ještě co se týká odvodu, tady bych zase citoval z předávacího protokolu, úkoly které je třeba bezodkladně provést, hned prvním bodem je, vypsát seznam pozemků ve kterých je uložen nově budovaný vodovod v Lensedlích a elektronicky zaslat na emailovou adresu atd. Údaje jsou nutné pro kolaudaci stavby vodovodu v Lensedlích, takže z protokolu ze 17.11.2010 bylo potřeba řešit tyhle úkoly bezodkladně, bohužel. Ing. Havlíčková má slovo. Napsala pětistránkový protokol předávací, kde byl pan Mervart upozorněn co je třeba udělat, co mu předávám a které úkoly je třeba udělat bezodkladně. Spoustu těch úkolů co jsem mu radila, že je třeba udělat vůbec neprovedl. Pan Uher st. by se vyjádřil pro referendum, ať se Lensedly odtrhnou, ať jsou samostatné, jako byly dříve. A bude to úplně pohoda. Navázal pan Vaněk st., mně se nelíbí jedna věc, když Vy někde skončíte v práci, tak tam čtrnáct dnů nebudete s tím dotyčný, který tam bude místo Vás a nebudete ho učit tu práci, buď na tu práci stačí a nebo ne. Třeba řidič nákladáku. Pan Srba st. podotkl, že nové zastupitelstvo Vám ušetří přes půl milionu za rok. Ing. Vaněk říká, že ho mrzí, v momentě kdy nastoupili, kdy já jsem tady byl osm let, jsem se setkával ze strany Kaliště, Poddubí jenom se záští, jenom šlo o to, že se tady striktně dodržovala pravidla, která tady nahoře měla být. Nechtěl jsem se k tomu vracet, řeknu to znovu, my jsme z rozpočtu 1,5 milionu dostali na 3,5 milionu, vytvořili jsme za osm let rezervy, úřad jsme přebírali od Tondy Čiháků v pěti přepravkách od ovoce na zemi, bez předávacího protokolu. Museli jsme se všechno naučit, tak jsme všechno zaběhli, všechno běželo, ale pan Mervart dostal tady úřad, já jsem byl u předání, předávalo se to v klidu, v pohodě, Honzovi se to tam vysvětlovalo, dávalo se mu to do toho, náš systém práce před tím byl, závisel na práci starostky. My všichni jsme byli zaměstnaní, maximálně jsme si mailovali, scházeli jsme se ve čtvrtek v pátek, po nocích, byli jsme tam do jedné do dvou, někdy i do třech hodin do noci abychom to udělali, abychom to vytáhli, čtyři roky jsme dávali dohromady Pražáky, obcházel jsem o sobotách chaty, já zakresloval plánky pronajatých pozemků v ruce, to jsme dělali všechno. Mě vycházela hodinová mzda na úřadě za těch pár roků co jsem tam byl, nebudu počítat, protože to by bylo deset, dvacet korun na hodinu, co jsem tam měl. Dělal jsem to proto, že jsem chtěl obci pomoci. Dělalí jsme to tam všichni, ale práce závisela na starostce, ta musela připravit, rozdělit. My když jsme tam přišli na něco tak jsme to tam měli na stole. Práce na našem úřadě je o práci starosty, člověk který tam je a jak rozdělí práci, proto sem já trval na tom aby to byl uvolněný starosta, který se tomu může věnovat na plný úvazek, pak může obci něco přinést, může se tomu věnovat a jezdit. Já Vám řeknu, rozdíl, jak tady říká pan Srba se ušetřilo nějakých půl milionu, o ty už jsme přišli, protože jsme přišli o dvě dotace a o další, kterou jsme nepodali, tak půl milionu je v háji. Rozdíl v platu mezi uvolněným a neuvolněným starostou je zhruba sedm tisíc, to znamená, jestli dobře počítám 84 000,00 Kč za rok. Je rozdíl mezi starostou uvolněným a neuvolněným, to je rozdíl, který tam je. Starostka sice ještě měla poloviční mzdu bývalé účetní, ale to neberu. Rozdíl mezi uvolněným a neuvolněným starostou je zhruba sedm tisíc, to je 84 000,00 Kč za rok. Přišli jsme během půl roku o dvě dotace za 200 000,00 Kč a další která se nepodala, takže teď se ten rozdíl může smazat na jeden a půl volebního období toho rozdílu mezi uvolněným a neuvolněným starostou. Já říkám, pokud tam nebude sedět starosta který je uvolněný, je jediný a sám v tom a zastupitelé mají svoje práce, jezdíme domů pozdě, to my potvrdí všichni, tak já se tomu můžu věnovat ve volném čase, protože ani nechodím do restaurace abych si mohl věnovat. Mohl bych se věnovat vlastnímu baráku více než celé obci, nadává mi proto celá rodina, dělají to tak v všichni a dělali jsme to předtím taky, skoro zadarmo, jak tady prohlásil pan Srba, takže ta práce pro obec visí jenom na starostovi. On si zorganizuje práci. To předání podle mě proběhlo v klidu a pohodě, pan Mervart to má, je o tom zápis, který jste neviděli, napadáte něco o čem vůbec nevíte. Takže za půl roku si myslím schopný člověk, který o to má opravdu zájem, se do toho dostane, ví o co jde, já můžu s klidným svědomím říci, že ano došlo tady k nějakým tlačenicím, ale spíš z venku než zevnitř, pan starosta některé věci podcenil, protože se v některých věcech nepohybuje, dále na druhou stranu jsme ho upozorňovali opakovaně, že je v tom třeba něco udělat, od teď ví, že je potřeba

